
ATA Nº. 59/96

DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 1996.******
Aos sete dias do mês de outubro do ano de um mil novecentos e noventa e seis, no Plenário da 
Câmara Municipal de Agudo,  realizou-se a vigésima sétima Sessão  Plenária Ordinária do  ano. 
Presentes  os  Vereadores  ARLINDO  CASSEL(PPB),  DERLI  DUTTEL(PMDB),  GERSON 
HALBERSTADT  (PMDB),  HASSO  HARRAS  BRÄUNIG(PSDB),  HELIO  PAULO 
FEHN(PPB),  NILSON  SCHIEFELBEIN(PMDB),  MILTON  JAEGER(PPB)  e  SELIO 
MILBRADT(PPB).*************************************************************** 
Às vinte horas e trinta minutos, após verificar a existência de quórum legal para tal, o Senhor 
Presidente, Ver. NILSON SCHIEFELBEIN, declarou instalada a Sessão e leu correspondência do 
Ver. ARLINDO CASSEL que comunicava sua volta ao exercício do mandato já naquela sessão. 
Após, o Senhor Presidente anunciou o espaço destinado ao EXPEDIENTE, com a apreciação do 
Boletim nº. 27/96 que passa a fazer parte desta ata. Em votação, a ata nº. 57/96 foi aprovada por  
unanimidade de votos. Da correspondência recebida foi lido o ofício nº. 266/96, a requerimento do 
Ver. ARLINDO CASSEL. Da correspondência expedida nenhum ofício foi lido. No espaço das 
COMUNICAÇÕES nenhum Vereador  manifestou-se. Para o espaço da TRIBUNA LIVRE não 
havia orador inscrito. Para o espaço dos DISCURSOS não havia Vereador inscrito. No espaço dos 
PEDIDOS DE PROVIDÊNCIA: o  Ver.  HELIO PAULO FEHN requeriu a realização de duas 
sessões  extraordinárias  naquela  mesma  noite,  possibilitando  a  Discussão  Suplementar  e, 
posteriormente,  Discussão  Complementar  e  votação  do  P.L.  nº.  54/96-E;  em  votação,  o 
requerimento do Ver. HELIO PAULO FEHN foi aprovado por unanimidade de votos. A seguir, 
passou-se para a  ORDEM DO DIA, cuja disposição  consta  no Boletim nº.  27/96.  Assim, foi 
apresentado o Projeto de Lei nº. 54/96-E, que “Autoriza contrato emergencial de servidores para 
às obras  do  Centro  Desportivo  Municipal e dá outras  providências”; em Discussão  Preliminar 
sobre o  P.L.  nº.  54/96-E:  o  Ver.  HELIO PAULO FEHN falou da necessidade da contratação 
pretendida, já que o Senhor Prefeito queria inaugurar aquela obra ainda no seu mandato; disse o 
parlamentar que a construção estava em fase que necessitava de mão-de-obra especializada. Após, 
foi apresentado  o  Projeto  de Decreto  Legislativo nº.  12/96,  que “Concede licença ao  Senhor 
Prefeito Municipal para gozo de férias”; em Discussão única sobre o P.D.L. nº. 12/96 nenhum 
Vereador fez uso da palavra; em votação,  o P.D.L. nº. 12/96 foi aprovado por unanimidade de 
votos.  Após,  o  Senhor  Presidente  convocou  os  Senhores  Vereadores  para  as  duas  sessões 
extraordinárias  que  realizar-se-íam  naquela  mesma  noite.  No  espaço  das  EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: o Ver. MILTON JAEGER congratulou-se com os candidatos eleitos no dia três de 
outubro  anterior,  dizendo que  aqueles que  não  foram eleitos  deveriam aceitar  o  resultado  da 
eleição e que o mesmo deveria servir como aprendizado; o parlamentar parabenizou os Senhores 
Lauro  Reetz  e  Flávio Pavezi,  respectivamente  Prefeito  e  Vice-Prefeito  eleitos,  desejando-lhes 
sucesso na administração; o Ver. HELIO PAULO FEHN parabenizou os Vereadores eleitos, em 
especial os  eleitos  pelo  PPB,  e  manifestou  sua  satisfação  com o  elevado  nível da  campanha 
eleitoral  e  com  a  vontade  de  trabalhar  de  parte  dos  eleitos;  o  parlamentar  lamentou  o 
desconhecimento de parte do Prefeito eleito de que a saúde no Município já estava municipalizada; 
por fim, o parlamentar congratulou-se com os Senhores Lauro Reetz e Flávio Pavezi pela eleição; 
o Ver. ARLINDO CASSEL agradeceu a recepção da comunidade durante a campanha eleitoral e 
disse que os candidatos da Aliança Progressista Agudense trabalhariam, no mandato seguinte, pelo 
progresso de Agudo; o parlamentar parabenizou o Prefeito e o Vice-Prefeito eleitos, dizendo que 
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teriam apoio naquilo que fosse pelo bem do Município; o  Ver.  HASSO HARRAS BRÄUNIG 
salientou a renovação em cem por cento dos membros da Câmara Municipal, com a eleição de dois 
suplentes da nona legislatura; o parlamentar parabenizou os Vereadores eleitos, alertando para a 
necessidade  de  dedicação  dos  mesmos  aos  mandatos;  o  líder  do  PSDB  parabenizou  o  Ver. 
MILTON JAEGER por sua postura durante a campanha, bem como os Senhores Lauro Reetz e 
Flávio Pavezi pela eleição, exortando a todos que trabalhassem unidos pelo progresso de Agudo. 
Assim, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual é lavrada a presente ata que,  
após votada, vai assinada por quem de direito. SALA DAS SESSÕES, AOS 07 DE OUTUBRO 
DE 1996.A.S.*******************************************************************
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BOLETIM Nº. 27/96            (Anexo à ata nº. 59/96)                                              07/OUT/1996.
 
ATAS:  EM APRECIAÇÃO: 57/96 e 58/96;

EM VOTAÇÃO: 57/96.

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA

265/96 - RBS, enviando documento conclusivo do Forum Rural;
266/96 - Exec. Mun., solicitando licença para férias do Prefeito.

CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA

066/96 - Exec. Mun., enviando autórgrafo do PL 49/96-E e cópia do Decreto Legislativo 10/96.

- PEQUENO EXPEDIENTE (Espaço das Comunicações).

TRIBUNA LIVRE: não há inscrito

- GRANDE EXPEDIENTE (Discursos e Apresentação de Proposições).

ORDEM DO DIA

1) P.L. nº. 54/96-E: Apresentação e Discussão Preliminar;
2) P.D.L. nº. 12/96: Apresentação, Discussão única e votação.

MATÉRIAS NAS COMISSÕES

CJ: Pls. 40/96-E, 72/95-E;
CF: Prestação de Contas dos exercícios de 1992 e 1993;
CSM: PL. 05/96-E.

Ver. Nilson Schiefelbein
Presidente


